Câu 1:  [2D1-4.1-2] (Chuyên Lam Sơn - Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu hàm số sau đây mà đồ thị có đúng một tiệm cận ngang
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Lời giải
Chọn C
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 nên đồ thị hàm số (1) có 1 tiệm cận ngang: 
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(2): Hàm số 
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 không tồn tại giới hạn tại vô cực nên đồ thị hàm số (2) không có tiệm cận ngang.
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 nên đồ thị hàm số (3) có 1 tiệm cận ngang: 
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 nên đồ thị hàm số (4) có 2 tiệm cận ngang: 
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Câu 2:  [2D1-4.1-2] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - BRVT - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số nào dưới đây có tiệm cận ngang là đường thẳng 
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Chọn C
Đồ thị hàm số 
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 không có đường tiệm cận ngang.
Đồ thị hàm số 
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 có đường tiệm cận ngang là 
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Đồ thị hàm số 
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 có đường tiệm cận ngang là 
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Đồ thị hàm số 
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 không có đường tiệm cận ngang vì 
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Câu 3:  [2D1-4.1-2] (GK1 - K12 - THPT Nhân Chính - Hà Nội - 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 và tồn tại các giới hạn hữu hạn
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C.  Để đồ thị hàm số 
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 có đúng một đường tiệm cận ngang thì 
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D.  Không tồn tại 
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Chọn C
Để đồ thị hàm số 
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 có đúng một đường tiệm cận ngang thì
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Câu 4:  [2D1-4.1-2] (GK1 - K12 - THPT Quang Minh - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số [image: image44.wmf](
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. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
A. Đồ thị hàm số đã cho không có tiệm cận ngang.
B.  Đồ thị hàm số đã cho có đúng một tiệm cận ngang.
C.  Đồ thị hàm số đã cho có hai tiệm cận ngang là các đường thẳng 
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D.  Đồ thị hàm số đã cho có hai tiệm cận ngang là các đường thẳng 
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Chọn C
Ta có :
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 Đồ thị hàm số có một tiệm cận ngang là 
[image: image52.wmf]1

y

=

,

[image: image53.wmf](

)

lim1

x

fx

®+¥

=-Þ

 Đồ thị hàm số có một tiệm cận ngang là 
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Vậy đồ thị hàm số có hai tiệm cận ngang là các đường thẳng 
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Câu 5:  [2D1-4.1-2] (GK2 - K12 - THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tâm đối xứng của đồ thị hàm số 
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 có toạ độ là
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Đồ thị hàm số 
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 có tiệm cận đứng 
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 và tiệm cận ngang 
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Tâm đối xứng của đồ thị hàm số là giao điểm của 2 đường tiệm cận nên điểm 
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 là tâm đối xứng của đồ thị hàm số.
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